



В Республике Башкортостан проводится проверка по факту несчастного случая с ребенком



В правоохранительные органы республики днем 27 мая 2018 года поступило сообщение о том, что ребенок упал в реку в Туймазинском районе и его унесло течением. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что днем 27 мая 2018 года двое детей катались на тарзанке через реку Усень в Туймазинском районе. Во время катания 10-летний мальчик сорвался и упал в реку, его унесло течением.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, организованы поиски малолетнего. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

28 Мая 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1230687>